

Magyarlak Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2024. március 11-én 12.00 órakor megtartott rendkívüli nyílt ülésének jegyzőkönyve

Megalkotott rendelet száma: 0 db (.../2024. (...))

Határozatok száma: 1 db (10/2024)

Napirend:

1. Rendkívüli támogatás pályázat benyújtása
2. Egyebek

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Magyarlak Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. március 11. napján 12.00 órai kezdettel, az Önkormányzat székhelyének (9962 Magyarlak, Kossuth Lajos út 173.) tanácskozó termében tartott **rendkívüli nyílt** ülésén.

Jelen vannak: Monek Dávid polgármester, Monek Gyula alpolgármester, Gaál-Herczeg Laura képviselő; meghívottként dr. Markó László jegyző.

Távollevők: Tóth Béla és Vari László képviselők

Monek Dávid: Köszönti a képviselő-testületi ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy 3 fő önkormányzati képviselő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Ismerteti a Testülettel a napirendi pontokat. Javasolja, hogy a képviselő-testület a napirendet a következők szerint fogadja el:

Napirendi pontok:

1. Rendkívüli támogatás pályázat benyújtása
Előadó: Monek Dávid polgármester
2. Egyebek

A képviselő-testület a napirendi pontok tárgyalását tartalmában és sorrendiségében 3 igen, egyhangú szavazati aránnyal elfogadta.

1. Rendkívüli támogatás pályázat benyújtása

Monek Dávid: Tájékoztatja a testületet, hogy a háziorvosi ügyeleti ellátás megszervezéséhez finanszírozási elmaradása van az önkormányzatnak. A hátralék rendezése érdekében 2023. évben már nyújtottak be rendkívüli támogatás iránti kérelmet. Emlékezteti a testületet, hogy a költségvetés tárgyaláskor már szóba került, hogy a tartozást csak akkor tudják kifizetni, ha arra központi költségvetési forrást kapnak. Javasolja, hogy döntsenek a pályázat benyújtásáról.

A Képviselő-testület 3 igen, egyhangú szavazati aránnyal a következő határozatot hozta:

10/2024. (III. 11.) Kt. határozat

Magyarlak Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. mellékletének 2.1.5. Önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcím szerinti támogatásra pályázatot nyújt be 540.700,- forint támogatási összegre.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásáról gondoskodjon.

Határidő: 2024. március 14.

Felelős: Monek Dávid polgármester

2. Egyebek


Monek Dávid: Megkérdezi, hogy van-e valakinek olyan felvetése, amit az Egyebek napirendi pontban a képviselő-testületnek megvitatásra javasol.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, ezért Monek Dávid polgármester a fentieket követően megköszönte a részvételt, és a Képviselő-testület rendkívüli nyílt ülését bezárta.


Monek Dávid
polgármester

K. m. f.




Dr. Markó László
jegyző

Kimutató
a 2024.03.11. napján tartott rendkívüli nyílt képviselő-testületi ülésen meghozott rendeletekről és határozatokról

A rendelet száma (a zárójelben a kihirdetés napja szerepel)	A rendelet címe	A rendelet hatályba lépése	Módosított rendelet címe, száma	Hatályon kívül helyezett rendelet címe, száma	Kód

A határozat száma		Kód
1.	10/2024. (III. 11.) Kt. határozat	Z1